[bookmark: _GoBack]Празднование Нового года в Тульской области. 
Туляки и жители нашего региона любят и умеют праздновать Новый год! 
Посещение новогодних мероприятий позволяет создать праздничное настроение, зарядиться энергией, позитивным настроением, весело провести время всей семьей. 
На этой странице Вы найдете афишу мероприятий, в которых сможете принять участие в Новый год.
Туляков и гостей оружейной столицы ждет много увлекательных, сказочных, познавательных и веселых мероприятий от новогодних баллов и представлений, до мастер-классов и викторин. Для вас будут открыты театры и музеи, а также мероприятия будут проходить на открытых культурных пространствах города.
Главным местом для празднования Нового года в Туле станет площадь Ленина. На площади работает бесплатный Губернский каток и множество киосков, в которых можно купить лакомства.
Информацию о работе других площадок вы можете узнать на сайте туристического портала Тульской области по ссылке: https://visittula.com/events/novyy-god/. Здесь же можно узнать об основных мероприятиях, которые пройдут на базе учреждений культуры Богородицкого, Белевского, Заокского, Кимовского, Щекинского, Ясногорского районов. 
С новогодними мероприятиями, подготовленными музейными объединениями региона, можно ознакомиться на сайте Центра приема гостей Тульской области по ссылке: https://tulago.ru/2023/12/17/novogodnie-meropriyatiya-v-tule-2024/ .
24 декабря 2023 года Школа спортивного туризма Тульской области приглашает любителей активного отдыха принять участие в предновогоднем лыжном походе выходного дня. Подробная информация о мероприятии опубликована на сайте министерства спорта Тульской области: https://sport.tularegion.ru/press_center/news/lyubiteley-aktivnogo-obraza-zhizni-priglashayut-v-lyzhnyy-pokhod/ .
Социальный фонд России по Тульской области на базе Центров общения старшего поколения «В ритме жизни» проводит праздничные мероприятия в городах Алексин и Богородицк. 
Центр общения старшего поколения «В ритме жизни» в городе Алексине. Контакты и план мероприятий: https://sfr.gov.ru/branches/tula/info/~0/8784 .
Центр общения старшего поколения «В ритме жизни» в городе Богородицке. Контакты и план мероприятий: https://sfr.gov.ru/branches/tula/info/~0/10037 .
